EanHMubl 06bema.
PelwleHMe 3a4a4 Ha
HaxoXaeHue obbema.

Ypok 144




Llenb ypoka:

® 3aKkpennTb YMEeHMe HaxoaAnTb NNoLaab NOBEPXHOCTU U
00BEM NPAMOYronbHOro Nnapannenenunena;

® OcyLiecTBnsATb NepeBo eAnHUL, 0ObEMA.




Ewe ogHa eguHMua ob6véma - aump

Y10 Takoe AnTp?

1n=1pam3

B nutpax namepsitotr o6 EMbI
XXUOKOCTEWN U CbiNy4YnX BELLECTB



CBA3b MeXAy eagnHnLaMm obbema

lcm

1lcm

* YUemy paBeH 061EM KyDa co cTopoHou 1

om? V=1cm

i SARARY M B MM

1cm3= 10 MM - 10 MM - 10 MM = 1000 mm3

1 cm3=1000 mm3




BoinonHuTte:

. 3anoJIHUTe NPONYCKHU:
a) 1 m=...cm,

1 M3 : L IR N . LR I v L I CM3 : L I CM3
0) 1 km=... M,
1 KM3 = L N 2 L N ¢ L I M3 = L N J M3

2. BrIpasure:

a) B am3: 1 m3; 2 m3; 5 m3; 15 m3;

0) B cm3: 1 m3; 3 M3; 7 m3; 12 m3;

B) B M3: 1 xm3; 2 km3; 5 km3; 11 xm3.



Ne 709

B kakux egmHuuax Bbl Oygete namepsitb:

a) ONMHY CBOETO MNMpbIXKKa B MeTpax

6) nnowaab KBapTUpbl B MeTpax KBaApaTHbIX

B) BMECTUMOCTb Beapa B AMTpax

r NepPUMETP LLUKOJTIbHOIO YHaCTK: s metpax nam knnometpax? Kak BbIACHUTL?
|El,) O0OBbEM KOMHATHhI B MeTpax Kybuueckmx

€) BMECTUMOCTb CTakKaHa s muaimanpax
X) BbICOTY gOoMa B MeTpax



[lpoBepum 3a4auy:

Kupnuu umeer aaunay 250 mm, mupury 120 MM u Tosmgu-

Hy 65 MM. I'py30BHK nIpuBe3 Ha CTPOMKY 3% M3 KUpIHUYeH.

Haiaure uncno Kupnuued, JOCTABJIEHHBIX Ha CTPOUKY.



MpakTnueckas pabota
«BblyncneHme ob6beéma u naowaam
NOBEPXHOCTU Napassienenunegar




/lomallHee 3agaHue:

» 1) Ne 706, 707, 710;
° 2) 3dKOH4YUTb 3aadaHNA Ha JINCTOYKE,
. 3)* 708, 711, 712.




